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ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  
 

     Στη συνεδρίαση του ΔΣ του ΣΕΔΑ, την Παρασκευή 12/4, κατά την οποία 

συζητήθηκαν όλα τα βασικά θέματα που απασχολούν τους εργαζόμενους, ο Σύλλογος 

αποφάσισε να αρχίσει τις παρεμβάσεις του όσον αφορά το ζήτημα της 

μετακόμισης ή μη των υπηρεσιών στο νέο κτήριο της Πατησίων. 

Ο χρόνος αντίδρασης βρίσκεται σε άμεση συνάφεια με τις επίσημες πλέον 

τοποθετήσεις της Δημοτικής Αρχής (καθώς έως πρόσφατα υπήρχαν μόνο διάσπαρτες 

και αλληλοσυγκρουόμενες φημολογίες), σύμφωνα με τις οποίες οριοθετούνται οι 

υπηρεσίες που πρόκειται να μετακομίσουν. Μάλιστα, έχει ζητηθεί από συγκεκριμένες 

υπηρεσίες να είναι σε «κατάσταση ετοιμότητας» ανά πάσα στιγμή στο αμέσως 

προσεχές διάστημα. 

      Επειδή αιφνιδιασμούς δεν δεχόμαστε και επειδή ο Σύλλογος καθορίζει ο ίδιος 

τις ενέργειές του και δεν ετεροπροσδιορίζεται από ενέργειες κανενός άλλου, το ΔΣ 

του ΣΕΔΑ αποφάσισε ομόφωνα να προκηρύξει προειδοποιητική Στάση Εργασίας, 

την Πέμπτη 18 Απριλίου 2024, από τις 09:00 έως τις 12:00 και να συνεχίσει με νέες 

στάσεις, κινητοποιήσεις κτλ, ανάλογα με τις εξελίξεις και όταν κρίνει ότι πρέπει να 

το κάνει. Ταυτόχρονα αποφασίστηκε ομόφωνα, να υπάρξει δικαστική και 

διοικητική προσφυγή σε όποιο όργανο ο Σύλλογος κρίνει ότι πρέπει να προσφύγει. 

      Η Δημοτική Αρχή οφείλει να ξεκαθαρίσει αν ισχύει η υπ’ αριθμ. 30/31-1-2022 

Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Αθηναίων, οπότε και υποχρεούται να 

την εκτελέσει, ή αν έχει σκοπό να την τροποποιήσει. Ως τώρα αλλαγή δεν έχει υπάρξει 

και υπενθυμίζουμε ότι η συγκεκριμένη Απόφαση προβλέπει ρητά την μετακόμιση 

συγκεκριμένων υπηρεσιών (καθώς αυτός ήταν και ο λόγος της ενοικίασης του νέου 

κτηρίου). 

Ως εκ τούτου καλούμε όλους τους συναδέλφους και ιδιαιτέρως όσους 

εργάζονται στα κτήρια της Λιοσίων και της Κοτζιά, να συμμετάσχουν στην 

τρίωρη στάση εργασίας, την Πέμπτη 18 Απριλίου, από τις 09:00 έως τις 12:00, με 

συγκέντρωση στον εξωτερικό χώρο του κτηρίου της οδού Λιοσίων 22.  Ο ΣΕΔΑ θα 

συνεχίσει με κάθε μέσο, όπως ήδη αναφέρθηκε και στις δια ζώσης συναντήσεις που 

είχαμε με τους συναδέλφους, ώστε να υπάρξει μια δίκαιη και βιώσιμη αντιμετώπιση 

στο ζήτημα. 
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